

UŽEŽIN FJERE SUNČANA SUBOTA UOČI SVETOGA DUJE NAPUNILA JE CENTAR GRADA DO ZADNJEG CENTIMETRA

Pun grad rasplesane dice i furešta

Grad je jučer bio prepun i predblagdanskim događanja i njihovih aktera i gledatelja. Biciklisti, maratonci, robotičari, plesači... sve je to jučer izišlo na ulice

PIŠE **NIKOLINA LULIĆ**
SNIMIO **NIKOLA VILIĆ** / CROPIX

Subota užežin fjere sv. Duje izgleda ovako – po Rivi malo ko 'oda jer je sunce već toliko upeklo u glavu da svi biže u ladovinu ispod suncobrana. Svako malo po užeglom tehnobetonu prodefiliraju grupe furešta, koji su već sada okupirali centar grada pa pari da je sredina lita. Dioklecijanovom se ide u koloni – jedan iza drugoga, ka daći u školi.

Na dnu Marmontove smo našli na bicikliste. Kripe se energetskim pićima, a pristigli su s biciklijade koju je u čast sv. Duje organizirao

BK "Marjan". Ruta je od Rive do Bena bila duga deset kilometara, a sudjelovalo je 100-injak biciklista iz Splita, Kaštela, Makarske, Šibenika i Sinja.

– Je li teško? – pitamo **Denisa Špađinu**, direktora kluba.

– Ma nije. To je nama bila tek rekreativna vožnja – odgovara. Inače, BK "Marjan" najstariji je biciklistički klub u Splitu, a osnovan je davne 1922. godine. Među sudionicima se jučer našla i trogodišnja **Mia Aljinović** koja je junački na svom malom biciklu odradila cijelu rutu!

Vesela dičica

S Prokurativa nas zovu vesela dičica i glazba koja trešti sa zvučnika. "Mi smo srce Splita grada" naziv je ovog zabavnog dječjeg programa u kojem su sudjelovali: plesni klubovi Mirela, Noa, Talent Studio M, pa djeca iz Dječjeg vrtića Agava i na kraju Mamma mia – Abba the kids uz pjesme iz mjuzikla – M. Talents show.

Uz rasplesanu mladost,



Na Prokurativama je ipak bilo najveselije, a šušur su i na pozornici i u publici napravila djeca

Zajednica tehničke kulture predstavljala je svoje programe iz robotike, lego program, origami izradu automobila od papira, raketno modelarstvo i automodelarstvo na elektro i benzinski pogon.

Najviše pažnje privukla je maketa automatizirane podzemno-nadzemne garaže, kao odlične ideje kako riješiti problem parkiranja u prenapučenim gradovima.

– Kad auto uđe u garažu,

robot smješten u centralnoj konzoli sam ga parkira na neko od slobodnih mjesta na određenoj etaži – pojašnjava nam ovaj sistem **Toni Jagnjić** iz Zajednice tehničke kulture.

Kako je ovogodišnja **Sudamja** pala na 130. godišnjicu rođenja slavnog kipara **Ivana Meštrovića**, upriličena je u sklopu ovog programa i radionica za djecu "Mali Meštar".

– Kroz radionicu ih je prošlo 50-ak – zadovoljna je **Iris Marinović**, muzejska pedagoginja i autorica projekta.

Konfužjun

•• Jučer je u programu **Sudamje** najavljeni penjanje alpinista **Ivana Matkovića** na kampanel sv. Duje radi vješanja hrvatske zastave, no zbog organizacijskih propusta, to se nije dogodilo, a **Matković** se na Sv. Duju penje u ponedjeljak. Pogrešno je bilo navedeno i vrijeme održavanja biciklijade, te polumaratona...